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UPUTE

Pozorno slijedite sve upute.
Ne okrecite stranicu i ne rjeSavajte ispit dok to ne odobri deZurni nastavnik.

Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale koje ste dobili
u sigurnosnoj vrecici.

Ispit traje 30 minuta bez prekida.
U dijelu u kojem se ispituje sluSanje od Vas se oCekuje:

 da u zadatku povezivanja svakoj Cestici pitanja oznacenoj brojem
pridruzite odgovarajuéu Cesticu odgovora oznacenu slovom (zadatak 1)

* da u zadatcima viSestrukog izbora izmedu triju ponudenih odaberete jedan
odgovor (zadatci 2, 3 i 4).
Odgovore obvezno prepisite na list za odgovore.
Kada rijeSite ispit, provjerite odgovore.

Zelimo Vam puno uspjehal

Ova ispitna knijizica ima 12 stranica, od toga 3 prazne.

Nacin popunjavanja lista za odgovore

Ispravljanje pogrjeSnog unosa Lose

AX B C A@ B c X CGZ A

7\

8 Xc(Q

Prepisani to¢an odgovor Paraf (skraceni potpis)
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Interpretacion de textos orales

EJERCICIO 1
PREGUNTAS 1-5

Vas a escuchar cinco textos. Relaciona los textos (1-5) con el contenido (A-F). Hay una letra de
sobra.
Marca la respuesta correcta en el cuadernillo de examen.

A chistes
B libros

C deportes
D politica
E mdusica
F sociedad

A B CD E F

a b WO DN =
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Interpretacion de textos orales

EJERCICIO 2
PREGUNTAS 6-13

Marca la respuesta correcta en el cuadernillo de examen.

Vas a escuchar los avisos que se dan por la megafonia de un zooldgico. Elige la respuesta correcta.

Los visitantes del Zoo:

A deben dar de comer a los animales.
B pueden dar de comer a los animales.
C no pueden dar de comer a los animales.

La entrada al delfinario:

® A es gratuita.
B se paga.
C no es precisa.

Los leones comen:

A al mediodia.
B ala medianoche.
C alas dos en punto.

La exhibicion de papagayos esta:

A provisionalmente cerrada.
B abierta al publico.
C prohibida a los nifios.
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10
La exposicion Natura misteriosa puede verse en: B

A el mismo Zoo.
B las afueras del Zoo.
C el delfinario.

11
Los animales exhibidos proceden: B

A sdlo de Africa.
B sélo de Sudamérica.
C del mundo entero.

12

Los animales mas populares son los mas pequefios: B
® A ranas. ®

B aranas.
C lagartijas.

13 A
El horario de visita es: B

C

A fijo.
B variable.
C negociable.
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Interpretacion de textos orales

EJERCICIO 3
PREGUNTAS 14-19

Vas a escuchar una entrevista. Elige la respuesta correcta.
Marca la respuesta correcta en el cuadernillo de examen.

14
Las supersticiones son un tipo de:

A religion.
B terapia.
C practica heredada.

15
Las supersticiones datan:

A de antes del cristianismo.
B de después del cristianismo.
C desde el cristianismo.

16
En los tiempos antiguos se creia que los arboles:

A protegian a las divinidades.
B alejaban a las divinidades.
C alojaban a las divinidades.

17
Hay supersticiones relacionadas con las:

A experiencias de los sucesos.
B ocurrencias de los sucesos.
C probabilidades de los sucesos.
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Interpretacion de textos orales

18
Hay supersticiones tipicas de: B

A un pais determinado.
B una comunidad determinada.
C un tiempo determinado.

19
Las supersticiones hispanas tienen su origen en: B

A la herencia histérica.
B las creencias romanas.
C la tradicién arabe.
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Interpretacion de textos orales

EJERCICIO 4
PREGUNTAS 20-25

Vas a escuchar un dialogo. Elige la respuesta correcta.
Marca la respuesta correcta en el cuadernillo de examen.

20
Marisa le entrevista a Juan para: B

A conocerlo mejor.
B examinar sus conocimientos.
C divertirse.

21
Juan no devolveria el dinero encontrado porque es: B

A muy generoso.
B bastante avaro.
C poco adinerado.

22
Si fuese rico, Juan se pasaria la vida:

A recorriendo el mundo.
B estudiando.
C entreteniéndose.

23
No le gustaria ser una serpiente porque le resulta un animal:
C
A carnivoro.
B asqueroso.
C pescador.
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24
Si pudiese realizar un deseo, ayudaria a los: B

A enfermos.
B hambrientos.
C millonarios.

25
Preferiria ser un actor por vivir: B

A en paz.
B en publico.
C alo grande.
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